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Актуальність теми  Сучасний бізнес значною мірою залежить від інформаційних 

технологій, що робить корпоративну інформаційну безпеку (КІБ) однією з ключових 

складових успішної діяльності організацій. У той же час загроза кібератак, витоків даних, 

несанкціонованого доступу та інших інцидентів постійно зростає. Це обумовлює необхідність 

впровадження ефективних систем КІБ, які здатні не лише захистити інформаційні активи 

компанії, але й зменшити ризики, пов'язані з реалізацією цих систем. 

Об’єкт дослідження є корпоративна інформаційна безпека досліджуємого 

підприємства. 

Предмет дослідження є процеси управління ризиками в контексті впровадження 

корпоративної інформаційної безпеки. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості 

роботи  У першому розділі проведено огляд поняття «інформаційний ризик», досліджено 

зв'язок інформаційних і економічних ризиків в межах корпоративної системи. Проаналізовано 

основні проблеми створення системи захисту інформаційних активів корпоративної системи. 

Здійснено аналіз існуючих методів та інструментарію аналізу інформаційних ризиків. 

Проведено огляд етапів впровадження корпоративних інформаційних систем.  

У другому розділі сформульовані вимоги і підходи до формування критеріїв оцінки наслідків 

ризиків при впровадженні корпоративних інформаційних систем. Проведено аналіз критеріїв 

для оцінки наслідків ризиків проектів корпоративних інформаційних систем. Запропоновано 

рекомендації щодо визначення складових обраних критеріїв оцінки наслідків ризиків 

інвестування в корпоративні інформаційні системи. 



У третьому розділі розроблена систематизація ризиків інвестування в корпоративну 

інформаційну безпеку. В якості основного завдання по мінімізації впливу ризиків обраний 

контроль причин їх виникнення і управління зміною критичних змінних ризиків. Розроблено 

алгоритм оцінки ефективності засобів для мінімізації наслідків ризиків впровадження КІБ.  

Зауваження та недоліки має недоліки щодо практичної компоненти розробки моделі оцінки 

ефективності впровадження КІБ  та має незначні зауваженя щодо оформлення літератури. 

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної 

роботи. 

Кваліфікаційна робота Галишинець Юрія Ігоровича на тему «Зниження ризиків при 

впровадженні корпоративної інформаційної безпеки» є завершеною науковою працею, яка за 

своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає 

встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент Галишинець Юрій Ігорович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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